

8月20日晚7:35,广州越秀山体育场,鲁能泰山将在这里客场挑战广州富力。双方本赛季首回合的比赛,鲁能在主场大胜对手,当时富力主帅斯托伊科维奇表示本队踢得“太文弱,太秀气”,这一次,鲁能到了广州,马加特展望比赛时认为“这会是一场华丽的比赛”——比赛的场面应该会很好看,但最重要的是,谁能够笑到最后。

本报记者 李志刚

富力的“风水”鲁能破?

广州越秀山体育场本赛季进行了整修,有一段时间,富力的主场没有在这里踢,事实上,富力刚刚迁回越秀山之后,成绩也相当一般,但这一切在该俱乐部将主场座椅改刷为“金色”之后,发生了天翻地覆的变化。

根据统计,自从越秀山更换土豪金的座椅后,富力主场豪取5连胜,分别是足协杯和联赛两场4:2击败恒大,联赛6:2延边富德,4:1辽宁宏运,4:2江苏苏宁。5场比赛,打进22球,场均超过4球,头号射手扎哈维一个人打进12球,展现出极佳的竞技状态。

风水一说,信不信是一回事,服不服是另外的事情。对手在“金色风水”的辉映下如此生猛,鲁能这一次能不能全身而退?看表现!

马加特:富力进攻最强

“广州富力队可以说是中超联赛中踢得最漂亮、最华丽的球队,他们在主场取得的连胜,尤其是重新换了座椅颜色取得成绩,让人印象深刻。他们最强大的是进攻线。所以说,我在发布会上把门将王大雷都带来了。”鲁能主帅马加特现在特别“接地气”,什么事情都很清楚。

马加特表示,想为球迷奉献一场“华丽的比赛”,“我们清楚地知道富力攻击力强大,我们也相应地做好准备。现在全队都非常期待比赛,在我看来,我觉得两队将会强调进攻,踢出一场华丽的比赛。”

塔神为何还不能上

鲁能泰山本赛季前场最为高效的外援塔尔德利,已经因

伤缺席了几场比赛,球迷原本希望这一次能够看到塔神顺利复出,但现实的情况是,塔尔德利并没有跟随球队前往广州。

虽然塔尔德利本人求战欲望强烈,但马加特还是认为应该从长计议,“联赛很漫长,接下来还有很多比赛,我们在观察塔尔德利的训练情况以后,最终决定不把他带来。虽然过去一周塔尔德利已经和球队一起训练,但他的身体并没有达到百分百状态,比赛非常激烈,需要球员100%投入,而他现在的身体状况去打比赛,对于我们来说风险太大,一旦他再次受伤,将会缺席更长时间。”

怎么防住扎哈维

鲁能的塔尔德利不能出场,富力的以色列外援扎哈维则是状态正佳,目前扎哈维以23球名列中超射手榜第一位,极有可能成为本赛季联赛最佳射手,能否防住扎哈维将直接决定鲁能本场比赛的成绩。

“扎哈维是个高产量的前锋,我觉得也不需要专门去研究,只要去看视频就能看到他的特点。我觉得他不仅个人能力出众,他身边队友也给他创造出很多机会,这个是我们的防守重点,我觉得还是要防住他身边的球员。”鲁能门将王大雷在展望比赛时这样说,“本轮比赛球队有一周的备战时间,与之前一周双赛甚至三赛相比,体能有了更多恢复时间,这周我们做好了充分的准备,富力是一支很强的球队,他们进攻完美,在他们金碧辉煌的球场取得连胜,希望这一次我们能够踢出跟这个球场一样华丽的比赛。”

扎哈维本人

鲁能今晚客场挑战富力 华丽的比赛 谁能笑得灿烂

则表示,“不管对手是谁,还是做好我自己,好的前锋当然是可以帮助球队取得进球,鲁能的王大雷作为国家队门将,水平也相当高,但是我会尝试取得进球。如教练所说的那样,无论谁取得进球都没问题,能够帮助到球队取得胜利,这才是最重要的。”

富力:乌索可以出场

广州富力头重脚轻,进攻中超一流,防守则是相当一般,该队中后场最值得信赖的球员是司职后腰的乌索,而乌索此前曾在鲁能效力,现在还有没有“回避条款”?富力主帅斯托伊科维奇明确表示“乌索已经康复,将出现在我们的大名单中”。

“这将会是相当艰苦的一场比赛,对于我们非常重要。山东鲁能在中超是数一数二的球队,他们的积分也和我们非常接近,所以我们想要取得胜利也是相当关键。希望我的球员们在球场上战斗起来,踢出一场好的

比赛,取得一个好的结果。”斯托伊科维奇这样为球队鼓劲,“每一次主场对于我们来说都非常特别,因为可以在我们的球迷前面,用精彩的比赛让他们感到开心。最近主场打出了连胜的势头,对我们来



说非常有利。”

之前主场比赛,富力队取得了杯赛与联赛总共五场连胜,每场进球都在四个球以上,这次面对鲁能独步中超的强劲防守,是否还能攻入这么多进球?对此斯托伊科维奇表示,“对我们来说,无论是进四个球还是进一个球都不重要,最重要是赢下比赛,鲁能中超是一支非常强劲的队伍,无论团队还是个人,能力都很强。我们还是以我为主,踢出我们自己的风格,希望可以赢下这场比赛。”

全场茗茶大放送 想品茶要抓紧!

8月18日—21日 济南舜耕国际会展中心



晋丰厚

百年老字号晋丰厚安化黑茶带来限量版茯砖茶——圣贤茯,精选2013年纯高马二溪最高峰板楼溪茶园原生态茶叶为原料,纯手工压制而成,限量发行6000片。展会期间可以享受8折特惠,买两盒还送价值两百元的黑茶专用煮茶器!



赣森浮梁茶

“商人重利轻别离,前月浮梁买茶去”此脍炙人口的诗句描述的正是江西浮梁茶。此次参展茶博会,主推赣森桃墅816绿茶,还有江西特有的桂花红茶。茶中珍品,外形美观、色泽嫩绿、银毫显露、汤色清澈、香甜醇厚、清香持久,具有独特兰花香。



凤牌红茶

凤牌经典58滇红工夫红茶精选云南凤庆平均海拔1600米以上的高山茶园中的一芽一叶新鲜芽叶为原料,应用“滇红茶制作技艺”精制加工,经4位滇红茶非遗传承人参与、把关,研发、拼配与制作而成,展会期间购买有礼品赠送!



茶马史诗

天下普洱茶国是普洱市龙头企业,成功打造了声蜚海内外的“茶马史诗”等品牌,多次荣获国际、国家、省级金银奖,并通过欧盟国际有机认证。此次展会特携带了珍藏系列以及生肖系列等精品,现场还有买一赠一的特推古树茶系列,机会不可多得!

2017 第12届 中国北方茶博会

明日收官